様式第２号（第４条関係）


誓約書


　私は、球磨村新型コロナウイルス緊急対策収益減少支援金（以下「支援金」という。）の申請にあたり以下のことを誓約します。

・申請要件を満たしており、申請内容に相違はありません。

・申請書のないように虚偽や不正があった場合、交付要件を満たしていないことが判明した場合は支援金の申請を取り下げます。また支援金交付後に発覚した場合は支援金を返還します。

[bookmark: _GoBack]・球磨村長が必要と認めた場合には、私（当社・当団体）の税関係情報の記録を調査することに同意し、ふるさと創生課長を代理人と定め、納税証明書の交付を委任します。

・代表者、役員又は使用人その他の従業員若しくは構成員等が球磨村暴力団排除条例（平成２３年条例第１１号）第２条第１号に規定する暴力団、同条第２号に規定する暴力団員等に該当せず、かつ将来にわたっても該当しません。また上記の暴力団、暴力団員等が経営に参画していません。
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